Рубрика: Как у них
<заг>Опыт учебы в Германии
<лид> Сегодня мы открываем цикл интервью с иностранными студентами или россиянами, которые учатся в других странах. Первая наша гостья – Екатерина Черняк, студентка немецкого университета. Она рассказала нам о жизни в Германии, об учебе в местном вузе, трудностях и положительных моментах, с которыми столкнулась. Германия всегда славилась своими университетами. Учиться там россияне предпочитали еще с XVII века. Немецкая наука во многом определила российскую. А талантливые ученые из Германии преподавали в вузах Российской Империи. Давайте, попробуем сравнить опыт Екатерины Черняк с реалиями студенческой жизни МГЭУ.
[bookmark: _GoBack]Интервьюер: Здравствуйте, спасибо, что согласились пообщаться с нами. Как вас зовут и откуда вы?
Кандидат: Здравствуйте! Меня зовут Катя, я из Москвы, и сейчас я учусь в Германии.
Интервьюер: Приятно познакомиться, Катя! Каковы ваши впечатления от учебы в Германии? Что вас привело сюда?
Кандидат: Спасибо! Учеба в Германии — это невероятный опыт. Я выбрала эту страну, потому что здесь высокие стандарты образования и множество возможностей для международных студентов. Немецкие университеты известны своим качеством, и я хотела учиться в стране, где ценится научный подход.
Интервьюер: Интересно! Как вы оцениваете уровень образования здесь по сравнению с Россией?
Кандидат: Я бы сказала, что в Германии акцент делается на практическое применение знаний. В России много теории, а здесь есть возможность участвовать в проектах, стажировках. Это помогает лучше понимать материал и применять его на практике. Я считаю, что это очень полезно для будущей карьеры.
Интервьюер: Это звучит обоснованно. Как вы адаптировались к новой культуре и языковой среде? Были ли у вас какие-то трудности?
Кандидат: Адаптация была непростой. Я учила немецкий язык перед приездом, но все равно столкнулась с трудностями в общении. Однако местные жители очень дружелюбные и готовы помочь. Я также стараюсь участвовать в различных мероприятиях, хожу на выставки, концерты, чтобы завести новых друзей и лучше понять культуру.
Интервьюер: Это замечательно! Как вы проводите время вне учебы? Есть ли у вас хобби или увлечения, которые вы развиваете здесь?
Кандидат: Да, я люблю фотографировать и исследовать новые места. Германия полна красивых городов и природных достопримечательностей. Я также занимаюсь совмещаю учебу с работой в местной организации, что помогает мне не только общаться с людьми, но и вносить свой вклад в развитие общества.
Интервьюер: Звучит здорово! Как вы видите свое будущее после окончания учебы? Планируете ли оставаться в Германии или вернуться в Россию?
Кандидат: Я открыта к обоим вариантам. Германия предлагает много возможностей для карьерного роста, и я рассматриваю возможность остаться здесь на какое-то время. Но я также хочу вернуться в Россию и использовать полученные знания. Возможно, я смогу сочетать оба варианта, работая на международные компании, которые имеют офисы в России, но в ближайшее время это маловероятно.
Интервьюер:  Как вы считаете, есть ли что-то, что Германия могла бы улучшить в своей системе образования для иностранных студентов?
Кандидат: Я думаю, что было бы полезно улучшить поддержку для международных студентов, особенно в адаптации к новой среде. Дополнительные курсы по языку и культурной интеграции могли бы помочь. Также хотелось бы более доступной информации о возможностях стажировок и трудоустройства.
Интервьюер: Спасибо за ваше мнение. В завершение, что бы вы посоветовали студентам, которые только планируют учёбу за границей?
Кандидат: Я бы посоветовала не бояться выходить из зоны комфорта. Это может быть страшно, но такой опыт поможет вам вырасти как личности. Учите язык страны, в которой собираетесь учиться, и старайтесь быть открытыми к новым знакомствам и впечатлениям. Это невероятно обогащает жизнь!
Интервьюер: Спасибо вам за интересное и откровенное интервью, Катя. Удачи вам в учебе и в будущем!
Кандидат: Спасибо! Было приятно пообщаться!
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